

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:263067-2019:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Siemianowice Śląskie: Urządzenia medyczne  
2019/S 108-263067**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Dostawy**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2019/S 086-205449)**

**Legal Basis:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Centrum Leczenia Oparzeń im. dr. Stanisława Sakiela w Siemianowicach Śląskich  
ul. Jana Pawła II 2  
Siemianowice Śląskie  
41-100  
Polska

Osoba do kontaktów: Danuta Sowa

Tel.: +48 327357630

E-mail: [przetargi@clo.com.pl](mailto:przetargi@clo.com.pl)

Faks: +48 327357603

Kod NUTS: PL22A

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <http://www.clo.com.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Zakup sprzętu medycznego  
Numer referencyjny: CLO/ZP/15/2019

**II.1.2) Główny kod CPV**

33100000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Dostawy

**II.1.4) Krótki opis:**

Zadanie 1

Zakup w ramach projektu:

Aparat do terapii podciśnieniowej z odsysaniem, USG Doppler, System do hydrochirurgicznego oczyszczania ran, Aparat do znieczuleń, Kardiomonitor, Pompy infuzyjne, Dermatomy, Defibrylatory, Respirator, Diatermia z koagulacją argonową, Aparat RTG przyłóżkowy

Zadanie 2

Zakup w ramach bieżącej działalności:

Wiertarka chirurgiczna, Myjnia ultradźwiękowa, Diatermia, Promiennik do ogrzewania pacjenta, Aparat EKG, Ssak elektryczny

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

04/06/2019

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2019/S 086-205449](#)

**Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 24/06/2019

Czas lokalny: 08:00

Powinno być:

Data: 25/06/2019

Czas lokalny: 08:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 24/06/2019

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 25/06/2019

Czas lokalny: 10:00

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**